

**В манеже СК «Сибирский нефтяник» прошел Фестиваль спорта, организованный Федерацией омских профсоюзов и Министерством по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области.**

В минувшую субботу в спорткомплексе «Сибирский нефтяник» было многолюдно - здесь собрались те, кто не мыслит свою жизнь без активных занятий спортом и физкультурой. Они пришли принять участие в грандиозном спортивном празднике - Фестивале спорта трудящихся Омской области. Этот традиционный турнир проходит под эгидой Федерации омских профсоюзов, Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области и Департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации города Омска, и каждый раз он приурочен к самой важной для всех россиян дате - годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Наш праздник объединяет все первичные профсоюзные организации и отраслевые комитеты нашего региона, - рассказывает **председатель Федерации омских профсоюзов Сергей Моисеенко**. - Соревнования стартовали в начале года, и этим мероприятием мы подводим их итог - проведем финальные старты и наградим победителей. Сейчас в нашей стране уделяется огромное внимание развитию массового спорта, и мы, Федерация профсоюзов, принимаем активное участие в этом движении и на общероссийском уровне. По итогам нашего фестиваля из победителей будет сформирована команда, которая поедет на всероссийскую спартакиаду и там представит наш регион, который традиционно находится на очень хорошем спортивном счету - наша команда входит в десятку лучших.

Движение спартакиад трудящихся - явление всероссийское, и наш регион много лет его поддерживает на всех уровнях.

С каждым годом увеличивается количество спортсменов и профсоюзных организаций, принимающих в нем участие. Нас это не может не радовать, потому что в свете указов президента об увеличении доли людей, регулярно занимающихся спортом, такие мероприятия являются инструментом, который позволит эту задачу выполнить, - считает **министр по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области Дмитрий Крикорьянц**. - Я благодарен профсоюзам за то, что они занимаются развитием спорта, здорового образа жизни, любых видов физической активности. Сегодня это не банальные слова, а та потребность, которая необходима и всем людям вообще, чтобы быть здоровым, востребованным профессионально и как можно дольше сохранять свою активность, трудоспособность и здоровье.

Профсоюзы Омской области - это крупнейшее в регионе общественное объеди-

# Все для спорта, все для победы!



Председатель Федерации омских профсоюзов Сергей Моисеенко и министр по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области Дмитрий Крикорьянц наградили победителей фестиваля.

нение - более 200 тысяч человек, - сказал **заместитель председателя Федерации омских профсоюзов, председатель оргкомитета Фестиваля спорта трудящихся Омской области Орест Обухов**. - Спорт у нас любят все, поэтому этот фестиваль пользуется большим интересом, и мы ежегодно его проводим. Он позволяет нам подвести итоги спортивного года во всех спортивных коллективах и организациях города и области.



На празднике чествовали ветеранов спортивного и профсоюзного движения области.

## Спорт объединяет

Соревнования проводились в два этапа. В течение года в коллективах и отраслевых обкомах проводились массовые состязания, а заключительным этапом стал нынешний фестиваль, который и должен был определить победителей. Команды мерялись силами в нескольких дисциплинах: троеборье ГТО, настольный теннис, плавание, гиревой спорт, соревнования спортивных семей, перетягивание каната, стритбол, шахматы, черлидинг.

Праздник начался радостно и торже-

ственно - под звуки спортивных маршей на манеж «Сибирского нефтяника» вышли семнадцать команд профсоюзных организаций крупнейших предприятий разных отраслей экономики региона: ПО «Полет», ОНИИП, АО «ТГК-11», АО «Омск РСТ», ПО «Иртыш», Омский НПЗ, Завод им. Козицкого, ЦКБ «Автоматика» и многие другие. На всех этих предприятиях огромное внимание уделяется развитию спорта, здоровому образу жизни.

Наша команда ежегодно принимает участие в этих спортивных состязаниях и постоянно занимает первые места, - поделилась **председатель профкома ТЭЦ-5, член команды «Электропрофсоюза» Нина Лепяцкая**. - Потому что самая главная цель таких соревнований - это оздоровление персонала, ведь профсоюз стоит на страже здоровья людей. А пользу от спорта получают все: и те, кто занимается, и те, кто болеет, потому что это - положительные эмоции, которые нужны, чтобы чувствовать себя хорошо.

Такие соревнования очень нужны, и наши сотрудники с большим желанием принимают в них участие, потому что спорт - это радость, здоровье. Он поднимает командный дух и объединяет наш коллектив, - рассказала **председатель профсоюзного комитета БУОО «Автобаза здравоохранения» Елена Глушкова**.

## Радость для всех

Много радостных и теплых слов прозвучало в приветствии от организаторов мероприятия не только нынешним участникам фестиваля, но и тем, кто стоял у его истоков - ветеранам спортивного и профсоюзного движения Омской области, которых специально пригласили на этот праздник.

**Анатолий Сивицкий** - один из тех людей, кто в 80-х и 90-х годах занимался организацией спортивного движения региона и такими мероприятиями в частности.

Соревнования профсоюзов имеют большую историю, - поделился он своими воспоминаниями. - Раньше, когда не было единого профсоюзного объединения, они проводились по отраслям, а с 1987 года это стало совместным мероприятием под эгидой профсоюзов Омской области и Минспорта Омской области. Радостно видеть, что это движение продолжает жить и люди с удовольствием принимают в нем участие. Ни одно другое мероприятие в городе не собирает на своем параде такого большого количества участников!

Мне уже 90 лет, но я не могу пропустить этот спортивный праздник и всякий раз прихожу сюда с радостью, - делится своими впечатлениями **ветеран омского профдвижения Михаил Пляскин**. - Это вдохновляет, воодушевляет, придает силы.

## Заслуженные награды

Перед тем как начать завершающий этап соревнований, организаторы мероприятия наградили тех, кто уже стал победителем в некоторых дисциплинах. Семья Маркевич из команды ПО «Полет» получила сразу два диплома за победы в двух спортивных дисциплинах - соревнованиях по дартсу и настольному теннису.

Каждый год мы традиционно принимаем участие в этом празднике, и нам удается занимать призовые места, - рассказал об успехах своей команды глава семьи Маркевич. - В этом году организаторы предложили очень интересный новый формат - кроме семейной эстафеты, еще и состязания в настольном теннисе и дартсе. Для нас стало приятным сюрпризом, что награждения были в каждом этапе. Спорт для нашей семьи - насущная потребность. Мы с женой занимались волейболом, сын играет в футбол, дочь записалась на акробатику. Так что у нас семейная традиция - поддерживать здоровый образ жизни.

Для нас очень важно, что наши дети активно занимаются спортом, - вторит мужу супруга Дарья. - Мы всегда поддерживаем наших детей в их спортивных начинаниях, боеем за них на соревнованиях, стараемся участвовать в разных спортивных мероприятиях, которые очень нужны всем нам, спасибо организаторам!

Фестиваль спорта прошел замечательно - в нем приняли участие более 500 спортсменов. Победителей в личном зачете наградили призами и грамотами, а в комплексном - кубками и подарками оргкомитета фестиваля.

## Профорганизации-победители:

- 1-е место - районный комитет образования Советского административного округа города Омска;
- 2-е место - ОНИИП;
- 3-е место - ТГК-11.

